

«Лучафэрул»: снова в путь

В канун нового года в Кишиневе вновь открылся занавес молдавского театра для детей и юношества «Лучафэрул». Более двух лет продолжались работы по реконструкции здания, и вот они завершены. Театр открылся премьерой — спектаклем «Бумбараш».

И. Тодоров создал радостный и поэтический спектакль, искрящийся народным юмором, насыщенный красивыми, нежными песнями (компо-

зитор В. Биткин). Спектакль оформлен художником Н. Андронаке в манере народной лубочной живописи, чуть наивной, но доброй и красочной. Глубоко национальный характер, лиричный и лукавый, создал И. Араке-лу в роли Бумбараша.

Сегодня у театра большие творческие планы. Режиссер из Белоруссии Г. Боровик, давно и успешно сотрудничающий с «Лучафэрулом», репетирует чеховских «Трех

сестер». В портфеле — пьеса Д. Матковского о современной молдавской молодежи. В этом сезоне театр обратится к Мольеру — «Скупого» будет ставить главный режиссер И. Тодоров. Остается добавить, что сейчас в Москве, в Театральном училище имени Б. В. Щукина, воспитавшем первое поколение актеров «Лучафэрула», готовится новый выпуск молодых артистов

В. ВОРОБЬЕВ.

Соб. кувьчур, 1983, 19 марта